



# Утвердження поваги до права через довіру до правників

Київський форум «Правники – суспільству», започаткований під час Всеукраїнського тижня права у 2008 році, став щорічною громадською акцією правової освіти та правової допомоги в Україні. Ініціаторами форуму (15–17 квітня) в Українському домі знову стали Координаційна рада молодих юристів при Головному управлінні юстиції у Київській області та ТОВ «Планета-Експо». Координаційна рада молодих юристів України при Міністерстві юстиції України (КРМЮ) теж завжди підтримує захід і виступає його співорганізатором. Крім того, серед ключових завдань КРМЮ у 2010 році – уже традиційна організація Всеукраїнського тижня права, який відбудеться **6–12 грудня**.

Під час форуму всі бажаючі могли отримати безоплатну правову допомогу (безкоштовні юридичні консультації), відвідати майстер-класи провідних юристів України. Відбулися також юридичний телеміст «Україна–США», виставка-продаж юридичної літератури, дружнє спілкування з відомими правниками та інші заходи. Наприклад, другий Всеукраїнський юридичний VIP-турнір проходив у форматі гри на кшталт «Що? Де? Коли?».

15 квітня презентували та оприлюднили фабули **Міжнародного правничого конкурсу імені В. М. Корецького** (імітація засідання Європейського суду з прав людини). Зауважмо, що 2010 року цей конкурс відбудеться у два етапи: перший – письмовий, що є відбірним, і другий – усний, що стане фінальним, у формі усних слухань. До фіналу буде допущено дві команди, дібрані за результатами відбірного туру. Оголошення фіналістів конкурсу передбачено на 6 грудня.

Фінансується форум переважно за кошти благодійників, участь яких уможливила організацію заходів. Було оголошено лауреатів відзнаки Координаційної ради молодих юристів «Юридичний благодійник року» в таких номінаціях:

- безкоштовні юридичні консультації;
- діяльність із підтримки юридичної освіти;
- діяльність із підтримки юридичної професії, вдосконалення правової системи;
- фінансова підтримка.

Водночас 15–17 квітня в Українському домі відбулися Міжнародна освітня виставка «Освіта та кар'єра – Абітурієнт-2010» та виставка закордонних навчальних закладів «Education abroad».

Світлана ФІЛОНЕНКО.  
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

